Q ONKRON N4L 4yépHbin

MoToNo4HbIN KPOHLITEUH ANA 2X TeNIeBU3OPOB C ALUKOM
ANA TefleKOMMYHUKaLnoHHoro o6opyaoBaHus 40" - 80"

ﬂMaFOHanb 3KpaHa
S| B (40" - 80°)

MaKcyMarbHana Harpyska "
2 x (50 Kr) N

VESA

200x100, 200x200 (TonbKo 60nTbl M4 1 M6),
£400x200, 400x300, 400x400, 600x400,
800x400, 800x500 MM

N(
@ Yron HakmoHa
V -5° to +15°

(') PYKOBOACTBO NOJIb30BATESIA




Pycckun

) ONKRON

Cnacubo, 4To Bbl6panu Hac!

Mbl HageeMcs, YTo Bbl 4oBOMbHBI MOKYNKon. Ecnv Bam noHpaBmica Hal NpoayKT,
rnoKasnyncTa, octasbTe Baw oT3bIB.

Ecnu y Bac Bo3HUKM Bompockl Wnn Kakune-nnbo npobnemsl, To Bbl MoeTe cBA3ATLCA C
Hamu B Nloboe BpeMs, 1 Mbl Bam noMorkem:

CLLIA: sale@onkron.us / +13159682278

EBpona: sale@onkron.de / +494029996807

Poccus: support@onkron.ru / +78007772176

MonHoCTbio NpouMTalTe AaHHY0 MHCTPYKLMIO [0 Havana cbopKu 1 ycTaHoBKMW. pu
BO3HWMKHOBEHMW BOMPOCOB M0 CH0pPKe M 3KCMyaTaLmMm NpoayKTa CBAKUTECH C HaLLEeN
CEpBWICHOMN CIYHOOM.

BHUMAHUE

Mcnonb3oBaHWe npoayKTa € YCTpoMCTBaMM, NpeBbILLALLMMN [OMYCTUMBIN BEC, MOXET

MpVBECTU K HEMpaBUIIbHOW ero paboTe, NMOJIHOM NMOJIOMKE M TpaBMaM MoJib30BaTesA.

o [lpodyKT pomKeH 6bITb cobpaH coracHo AaHHOW MHCTPYKLUMKW. HeBepHan
yCTaHOBKa MOMeT MPUHECTM Bpe[ 340POBbI0 Mo/b30BaTens.

«  HeobxoguMo 1cnosb3oBaHve cpecTB MHAVBUAYANbHOM 3alWmUThl U NMPaBUSIbHbIX
MHCTPYMeHTOB. MpoayKT AOMMKEH BbITb CO6PaH U YCTaHOBEH NPOGECCUOHANOM.

«  Y6eguTech, 4To paboyas NoBepXHOCTb CNOCOBHA BblOepHaTb CYMMapHbIN Bec
MPOAYKTA, UCMOJIb3YEeMOro yCTPOMCTBA U BCEX AOMOJIHUTESbHBIX KOMMOHEHTOB.

e Wcnonb3yiTe Kpenex 13 KoMnnekTa noctaskun n HE NEPETAMMBAUTE ux Bo
BpeMsA CHOPKM, N YCTaHOBKM.

»  [poayKT codepuT MernKkue geTtasnu, KoTopble MOryT Bbi3BaTh yAyLUeHWe Npu
npornartbiBaHWW. XpaHUTe UX B HeAOCTYMHOM A1A feTel MecTe.

*  HesepHoe ncrnonb3oBaHWe NPoAyKTa MOMXKET MPUBECTU K ero MosIOMKe U TpaBMaM.

« [lepen ycTaHOBKOW 3KpaHa ybeauTeck, 4To AaHHaA MoAeslb MoOAAepHKMBaeTCA
npoayKToMm. [NposepbTe VESA KpenneHue, Bec 3KpaHa 1 ero AvaroHarsib.

» YcTaHOBKa HerogaepMBaeMoro sKpaHa MOXeT NpMBECTU K NOJSIOMKe NPoayKTa 1
TpaBMaM.

BAXHO

MNEPE[ HauanoM cbopku ybeauTech B TOM, UTO Bbl MOJTyYUSIN BCe HeobXoaMMble AA
cbopku geTtanu. CBepbTechb co cUCKOM. Ecnn geTanen He xBaTaeT U OHU UMEKT
[edeKTbl, CBAXKUTECH C HaLLEN CEPBUCHON CIYHO0M.

OBCJTY'KUBAHUE
PerynspHo npoBepAitTe NpoAyKT Ha 6e30MacHOCTb UCMosb3oBaHUA (Mo KpaiHeit Mepe,
pas B Tpy MecALa).

FAPAHTUA

He TpebyeT oba3aTenbHom cepTuduKaumm. Cpok cry6bl He orpaHnYeH.
FAPAHTWA 5 JET.



§)) onKRON

KomnneKkT c6opku
CHavana pacnaKyﬁTe BCe KOMIMOHEHTbl U yﬁeﬂMTECb, YTO y Bac ecTb BCe

HeobxoauMble aetanu. Ecnv pgetanei He xBaTaeT, CBAMWUTECH C CEpBUCHOM
cny*601. CBepbTECH CO CMIUCKOM:

Tpy6a (x1)
(CO)

(DD)
MoTonoyHas naHenb (x1)

/ Tpy6a (x1) Tp;/6a 1)
% (AA) (BB)

\ ( )
MB/M5/M2 (x1) ®\\ 1

Knioy Méx3 =
N Crew. BUHT (x2) MB6x8 (x4) M6x12 (x8) B13x@6x1.2 (x8)
N N A LLlan6a (A)

COCTAB KPENEXA A1 KPEMJIEHUA K TEJIEBU30PY: @ @

212x@7x13 (x8)

& MpocTaska (1)
S =1 > N B17xD9Ix14 (x8)
MpocTaBkKa (1)

25.65x25.65x2.5 (x8)
Bcraska (H)

=

M5x12 (x8) M5x25 (x8) Mbx12 (x8) M6x25 (X8)
E

B C D

© ¥ @

J16xD8.2x1.5 (x8)  M8x15 (x8) M8 (x4) M8x60 (x4)
LLan6a (J) J K K

COCTAB KPEMEXA ONA KPEMJIEHUA K MOTOJIKY:

@‘;‘r r=====1 D | ) ‘:‘
e 1) ) .c
0x6 (X[\‘)

MBX63.5 (x4) 016x08.2x2.0 (x4)
Frobens (L) M Waii6a (M)

M8x12 (x8)  M8x25 (x8)
F G

PekomeHgoBaHHbIe WHCTPYMEHTbI, He BXoAALlMe B KOMIMJIEeKT:

~

=
E )
\? PyneTka TpewoTKa S —
(+) Csepno @6 (1/4"),
—D o0Ge)
OTBepTKa MOJ'I OTOK

Openb



Pycckun

1. YcTaHOBKa KpOHLWITEMHA Ha NOTOJIOK
BHUMAHMUE: He ceBepnnTte

O0TBEepPCTUA B MeCTax NnpoxoXaeHunA

3/1EKTPONPOBOAKMN.

.

&)

J

) ONKRON

BHUMAHME: He cBepnute

OTBEepPCTUA B MeCTax

npoxoxageHMA BoOOMPOBOOHbIX

Tpyb. ~

~N

1.1 YcTaHOBKa KpoHLWTelWHA Ha AepeBAHHbIN NOTONOK

MpocBepnuTe YeTbipe OTBEPCTUA B
NoToNiIKe C NMoMollbio cBepna
@6MM(1/4"), rnybuHOM He MeHee

64MM.

CoeguHute MOTOJNIOYHYIO MaHeslb C
npoceepsieHHbIMNU OTBEPCTUAMU

BMHTaMu 1 wamnbamm (M).
3aKpyTuTe UX TPELLOTKON.

ANNNN )

min 64 MM

J6MM
1/4"

3aTAHNTE BWUHTbI TaK, 4YTobbl MoTosIoYHAA nNnaHKa b6bina
HaOeXHo NpUKpensieHa, Ho He NepeTArMBanTe ux.
MepeTArnBaHMe MOXeT MNPUBECTU K NOBPEXOEHNI0 BUHTOB, YTO
3HAUNTENIbHO CHU3UT UX YAEPHKMBAIOLLYI0 CNOCOHOHOCTD.

1.2 YcTaHOBKa KpOHLWTeWHa Ha 6eTOHHbIM NOTONOK

/A

BHUMAHMUE: lNpun KpenneHnn KpoHWTeNHA K H6eTOHHOMY
MOTONKY MCNONb3ynTe Al06enn U3 KOMNIEKTa Kpenexa.

Owéenn HE MPEOHA3HAYEHbI gonAa KpenneHua K
6eTOHHOMY MOTOJIKY, MOKPLITOMY C/T0EM FMIACOKapToOHa UK
ApYr1M oTOesI04HbIM MaTepurarnom.



) ONKRON

» [lpocBepnute 4YeTbipe OTBEpPCTUA B
noTosike ¢ nomoublo ceepna @10MMm

(3/8"), rnybuHom He MeHee 66 MM. R —
. BcTtaBbTe globenu (L) B oTBepcTuAa. YbeguTtecs, ‘min 66 MM
UTo Ab6enn NONHOCTbI YCTaHOBJ/EHbl B §E°
NOTOMOK, MOACTYYMUTE UX MOJIOTKOM. 2=
e CoeAVHUTE NMOTONOYHYIO NaHeNb C Q
NpocBep/ieHHbIMWU OTBEPCTUAMU BUHTAMU U
warnbamu (M).
e 3aKpyTuUTe UX TPELLOTKON.
BeToHHbIN BeToHHbI BeToHHbIN e e )
MOTOJIOK| MOTOJIOK —“—~__~_ ° ® <

)

TpewjoTKka

[iobenn He npefHasHayeHbl ONA KPenjaeHUA K 6eTOHHOMY MOTOMKY
MOKPLITOMY CJIOEM WTYKATypKU, TMNCOKAPTOHOM WAW OPYyruMm
OTAEeNoYHbIM MaTepuanoM. Ecnm MoHTa K 6€TOHHOMY MOTOJIKY,
NMOKPbLITOMY LWTYKAaTypKOW, FMNCOKApTOHOM, HeusbemweH, TO
WTYKaTypKy, runcokapToH (4o 16 MM TonwWwWHbLI) Heobxoaumo
HaHecTU, Kak MoKasaHo Huke. Ecnu wTyKaTypKa, rMNcoKapToH
Tonwe, Yem 16 MM, TO MHAUBUAYANbHbLIE KPEMeXKHble feTanu AOHKHb
6bITb NPeAOCTaBEHbI MPU YCTAHOBKE.

T

=) N o

o . N

LliTykaTypKa
MNCOKAPTOH|

| LLTyKaTypKa,
UNCOKapTOH




Pycckun

N

. C6opKa Tpy6 c ocCHOBaHUEM KpPOHLITENHA

) ONKRON

2a. Brpytute Tpyby (AA) B MOTONOYHYIO
naHernb.

CoBMecTuTe Ma3 Ha KoHue Tpybel (AA) ¢ M2 [ 1=

nasoM Ha noTosiouHon naHenn. CoeguHuTe
nx cneumanbHbiM BUHTOM (N).

HapeHo 3aduKcupynte coeanHeHue
Tpy6bl (AA) C NOTONOYHOW MaHenblo,
ncnonb3ynTe Koy M2,

2b. BctaBbTe Tpy6y (BB) B TpY6Y (AA).
OTperynvpymnTe Kenaemyt BbICOTY Tpybbl
(BB).

CoeavHuTe Tpybbl BUHTAMU U rakamm (K).
3araHuTe nx Knovom M6.

(BB).

OTperynupyiTe enaemyio BoicoTy Tpybbl (CC).
CoeavHuTe Tpybbl BUHTAMU U rarkamu (K).
3araHuTe nx knovom M6.

2d. BcraBbte Tpyby (CC) c ocHoBaHWeM B Tpyby ?Fﬁ @
k1@

DD
2c. Brpytute Tpyby (CC) B OCHOBaHWe pg
KpOHLUTeMHa. e
CoBMecTuTe nas Ha KoHue Tpy6ul (CC) ¢ \ ol 2¢
na3oM Ha OCHOBAHWM KPOHLWTENHA. N s

CoeaunnuTe 1x cneuunanbHbiM BUHTOM (N).
HapexHo 3aduKkcupynTe coeguHeHue,
ncnonb3ymte Koy M6.




§)) onKRON

3. YcTaHOBKa filunKa Ana TeleKOMMYHUKaLUoHHoro o6opynoBaHua

e YctaHoBuTe AwunKk (FF) B
cepeanHy ocHoBaHuA (DD).

e« CoeAuHnTe UX YeTbIpbMA
BMHTaMn M6x8.

e Bocnonb3yntecb oTBEPTKON.

e YcTtaHoBuTe neperopoaKy (GG)
B npope3u Ha awunke (FF).

4. OnpepeneHune VESA ctanpapra teneBusopa

e Onpepenute ctaHpgapT VESA Bawero teneBunsopa, 3arfAHyB B ero
TeXHUYECKME XApPaKTEPUCTUKU UMM C MOMOLLbI0 PYNeTKU M3MepbTe
paccToAHWEe MO FOpPM3OHTaNM M MO BEpTUKANM MexAay LeHTpamu
KpeneMHblXx oTBepCcTUi. 3To M bydeT ABNATbCA cTaHgapTtoM VESA
Bawero tenesunsopa.

LLnpuHa: MM(cM) X  BbicoTa MM(CM)

e

g 100 MM =10 cM
BI s 200 MM =20 cM
O 300MM=30cM

400 MM =40 c™M




Pycckun

) ONKRON

5. PerynupoBka Hanpasnsawwux VESA naHenu

MoBepHUTe VESA naHesb, YTob6bl BUAETb €€ 3aHI0I0 YacTb.
OTperynupynTte nonoxeHue HanpasnAawowux Ha VESA naHenu, nocne
onpepenenuAa VESA ctaHpapTta Bawero TenesBuM3opa, COABMHYB GOKOBble

KPOHLUTEMHbI K LEeHTpY.

Bun VESA naHenu c3agu /

o
o
°
o dlof[oe o o o
o o o o o

1

<=

300 MM
400 MM
500 MM

=

==
o A -
3
my s 2
8 o
H g =
y
He e
B ——
g
Hanpasnsiowan

Lanba
e @13x@6x1.2

< C® A
~MB6x12

A

'

200MM |-— \ H
400 mm 1LY
500 MM

600 MM

700 MM ——— B>
800MM @ 5

\

e 3adukcupynte Hanpasnawwme VESA
naHes I C MoMOLL b0 BUHTOB U Wwanb (A).
e Bocnonbsyntecb oTBEpTKON.



) ONKRON

6. Bbi6op TB BMHTOB gnA yctaHoBKu VESA naHenu

o [lonoxure TeneBn3op 3KpPaHOM BHU3. Ona 3awnTol JKpPaHa
pacnonoXuTe ero Ha pOBHOVI NMnoBepPXHOCTHU, HaHprTOVI TKaHbIO.

e Bpy4yHylo BBEpHUTE BUHTb B pe3bboBblie M6

M5 M8
OTBEPCTUA Ha 3afHen naHenu TeneBu3opa,
yYTOb6bl OMpedennTb, Kakon OnameTp BUHTA g g
(M5, M6 nnu M8) ncnonbsosaTb. o = =)

CNMWKOM KOPOTKME BUHTLI HE yaepKaT TefieBu3op.
Ncnonb3oBaHue BWHTOB A/IMHHEe HeobxoAuMoro pasmepa
AW yCTaHOBKa BWMHTOB MOJ HAK/IOHOM MOMeT MpUBECTU K
NoBpeMOEHWI0 BHYTPEHHNX 3/1IEMEHTOB TefieBu3opa.

7.YcraHoBKka VESA naHenu K TeneBusopy

o BHWUMAHMUE: Tun Bawero Tenesmsopa nomoxeT Bam onpepenutb
Kakon Habop Kpenexa (BMHTbI/MPOCTaBKU) UCMOb30BaTb Mpwu
yctaHoBKe VESA naHenm.

Mnockana 3agHAA naHenb TB OKkpyrnas 3sagHAa naHens TB
(NpocTaBKK He NoHagobATCA)
MoHuTtop
MoHuTop B B
UHT WUHT
——————— —14 ———{7—_|—————— —14
wnm [pocTaBKa
VESA nanens (EE) VESA naHens (EE)




Pycckun

) ONKRON

Coegunute VESA naHesb c TeNEBU30POM TaK, YTobbl ee 0TBepCTUA COBMNANM C
OTBEpCTMAMU B TeNIeBU30pE, UCNosb3yA BcTaBKy (H) 1 nogobpaHHbie BUHTLI
B/C/D/E/F/G.

Mpv HeobxoAMMOCTM NPOOKUTE MPOCTaBKM (1), MAYLIME B KOMINIEKTE MEXKAY
TenesusopoM n VESA naHenbto.
Bocrionb3yiTtecb 0TBepTKOMN.

BepxHAA vacTb
Tenesmsopa

MpocTaska (1)

[nA TeneBM30poB CO BCTPOEHHLIMW OTBEPCTUAMY,
@ ycTaHouTe npocTtaBky (1) mexay VESA naHenbio u
TeNeBV30POM.

8. YcTaHOBKa Teneeu3opa Ha oCHoBaHue KpOHlUTeﬁHa

YcTtaHoBUTe BUHTHI M8x 15 c wanbamu (J) B otBepcTna VESA naHenw.
BBepHUTe MX Ha HECKOJIbKO 060pPOTOB, TaK YTO6bLI 0CTANOCh NMPUMEPHO 6 MM
OTKpbITON pe3bbbl go VESA naHenu.

MNMogHecuTe TeneBu3op 3ajHeN MaHesbldo K OCHOBaHWIO KPOHLWITEMHa W,
nonas B OTKPbITblIe Na3bl OCHOBAHWA, NJ1aBHO ONYyCTUTE ero BHM3 [0 Tex nop,

noka TB He 3aduKcmpyeTcA. ToNbKO Mocsie 3TOF0 TeSIEBU3OP MOMKHO
OTNYCTUTH.




Q) ONKRON

Bo m3bexmaHume HecYaCTHbIX

® °
cny4vyaeB, NPpU YCTAaHOBKM
A Heob6xoAQMMO yyacTue ABYX
YyesnioBek.
M8x15
| MoX 13

EMT ° CoeaAnHNTE HUMXHME Masbl

OCHOBaHMUA KpPOHLWTENHa ¢
HUXHMMUK oTBepcTuAMM VESA
naHesnM BUHTaMM U Wanbamm
(J).

3aTAHWUTE YyCTaHOBJIEHHbIE
BEPXHUE W HUKHWE BUHTHI,
MCMONb3yA WeCTUrpaHHbIN
Koy M5.

H . [MoBTOpwWTE Te e OencTBUA CO

[cs 555555
L]

BTOPbIM MOHUTOPOM.

9. PerynupoBka HaknoHa VESA naHenu

BHUMAHME: nepepn cHATMeM TenesBusopa ybeautecb, YTo gucnnewn
pacnonaraeTcA NpAMO M afanTep Hak/oHa 3abN0KMpoBaH.

. MocTeneHHo ocnabbTe pblyary agantepa HaKk/ioHa, NOBEPHYB ero NpoTuB
4YacoBOW CTpesiKK, 4YTobbl 0becrneynTb KOHTPOSMPYEMYID PeryivpoBKY
NonoXeHnA Tenesmsopa.

. AKKypaTHO OTperynupynTe }enaeMblii HaKI0H TefieBU3opa. Yron HaKkoHa
-5° no +15°.

. 3aTAHUTe pblYary aganTtepa HaKJIoHa, BpallanA ux rno 4acoBOW CTpesiKe.

. He nepetarueanTe!

KaKk TonbKo pblyarM aganTtepa HakfoHa 3ab6/I0KMpOBaHbl, WX
MosioXeHne MOXHO OTperynupoBaTb, He ocnabnas unuM He
3aTArMBas YCTPOWCTBO, MOTAHYB pblvaruM Hapyy, a 3aTeM
rnepeMecTvB MUX B BepTUKasibHOE MOJIOMeHNe, OOMOHUTeNbHanA
onuuA.



Pycckun

) ONKRON

PuqarananTepa 4
HaKJI0Ha

10. NMpoknagKka nposofos

e [lponoxnte npoBoga BBEpPX Yepes
Kabenb-KaHan Tpy6bl.

e [lnAa cBo60OHOM pPeryampoBKu
NnosioeHnATeneBnsopa, nposoja
OOJI¥HbI C/IerkanpoBucaTh.

CoaepxaHue:

KOMIIEKT COOPKM...cucvietrieieeteeeis st sseessssssssssss s ssssssssssssssssssssssssessssesssssssesssssssssassasssssnsane
1. YCTaHOBKA KPOHLUTEMHA HA MOTOJOK. ....cuueuncererreuseereuesesessessessessessessessessessessessessessessessessessesaes
1.1 YcTaHoBKa KPOHLUTENHA HA [EPEBAHHBIN MOTOSOK.....ucuucesernerncrscescrsersersersersessensensessensessenaes
1.2 YcTaHOBKa KPOHLUTeMHa Ha 6€TOHHbIN MOTONOK
2. C60pKa TPY6 C OCHOBAHNEM KPOHLLTEMHA. ....voveereerereseesiesssssessessssssssssssssssssssssassanses
3. YcTaHoBKa fLUMKa A1A TeNeKOMMYHUKaLMOHHOro 060pyaoBaHMs
4. Onpepgenenne VESA CTaHOAPTA TENMEBUS0PA.......ccceuereereeeeeeesesseesessssssssssssssesssaens
5. Perynuposka Hanpasnawowmx VESA naHenu
6. Bbi6op TB BUHTOB /1A YCTAHOBKN VESA MAHEIM. ...t ssssssssssssssssanses
7.YcTaHOBKa VESA MaHEIN K TEIIEBUBOPY ....cuuvurrureereeriucesesescssesessessessessessessessessessessessessesaessenas
8. YcTaHOBKa TefieBM130pa Ha OCHOBAHWE KPOHLUTENHA...
9. PerynnpoBKa HAKMOHA VESA MAHEIM.......ceveeeereeieereeiseesisissssssasssssssssssssssssssssssssssssssssnes
10. TIPOKNAAKA MPOBOOB. ......ecveeuereeseaeeseereaseseeseasssesseasssessassssesssssssesssssssssessesssssssssssssssssssssnsssses

210105
@ onkron.com



